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Nieuwsbrief nr. 7 Platform Bouwinvest
Gouda, 28 januari 2015
Beste allemaal,

Na de kerstperiode en de jaarwisseling is het "normale"leven weer op gang gekomen en is het dus tijd om u op de hoogte te stellen van de ontwikkelingen in het land van de huurdersverenigingen in het Platform.
Na de laatste Algemene leden vergadering zijn de volgende belangrijke zaken het vermelden waard.

Informatie van verenigingen. Alle informatie van/voor de verenigingen (incl. de e-mails) worden gearchiveerd in ons DropBox-archief. 
Onkostenvergoeding. Tijdens de vergadering hebben we met elkaar een "uniforme" regeling afgesproken voor de onkostenvergoeding van Bouwinvest aan de huurdersverenigingen. Dit voorstel is door ons per mail voorgelegd aan Bouwinvest met het verzoek daarmee in te stemmen. Tot op heden hebben we geen reactie van Bouwinvest gehad. We gaan het onderwerp nu agenderen voor het voorjaarsoverleg met Bouwinvest op 220415. Zolang we geen nieuws hierover te melden hebben, adviseren wij de verenigingen om de voor hen tot nu toe gangbare methode voor de onkostenvergoeding te hanteren.
Website. Tijdens de vergadering hebben we aangekondigd een website te ontwikkelen met daarbij aandacht voor een efficiënte en gebruikersvriendelijke wijze van archivering. Hoewel we een dringende oproep hebben gedaan om ons hierbij behulpzaam te zijn heeft zich niemand gemeld. Jammer. De voorlopige (!) website staat inmiddels online: www.platformbouwinvest.nl.  Er is een beveiligd gedeelte (nog niet compleets) wat alleen toegankelijk moet zijn voor de bij het Platform aangesloten huurders/bewonersverenigingen. Het wachtwoord voor toegang tot dit deel is "portugal". We verzoek u om dit wachtwoord niet verder te verspreiden. We zijn benieuwd naar uw reacties.
WOHV-perikelen. Ook in de afgelopen periode hebben diverse huurverenigingen zich weer gebogen over het huuraanpassingsbeleid van Bouwinvest. Dit onderwerp is ook gesprekspunt bij ons overleg met Bouwinvest. Ook zijn er verenigingen, die zich gebogen hebben over het onderwerp "dubbele courtage-vergoedingen" aan de beheerder. In ons Dropbox-archief zijn de relevante documenten opgenomen.
Overleg Bouwinvest. De gespreksnotitie van ons "najaarsoverleg 2014" is opgenomen in het DropBox-archief. Voor het "voorjaarsoverleg 2015" op 220415hebben we de volgende gesprekspunten gedefinieerd: voorstel onkostenvergoeding, begroting 2015, huuraanpassingsbeleid, samenwerking Bouwinvest met Platform (samenwerkingsovereenkomst?), informatie complexen van Bouwinvest, ZAV-beleid (aanhouden tot volgen overleg).

Voorjaars Ledenvergadering. De voorjaars ledenvergadering hebben we gepland op 22 mei 2015 in het Zalencomplex Vredenburg te Utrecht. We hebben een eenvoudige lunch gepland in het restaurant van Vredenburg (12.00 - 13.00 uur). Aanvang vergadering: 13.00 uur. We streven naar een sluitingstijdstip om 15.30 uur. We menen in ons aller belang te handelen door de reiskosten van een vertegenwoordiger van de verenigingen op basis van openbaar vervoer te vergoeden. 

We stellen voor de volgende agenda te hanteren: opening, goedkeuring verslag 121114, korte terugblik, jaarrekening, kascontrole, begroting 2015, website en communicatie, overleg Bouwinvest, wvttk, sluiting. De relevante stukken zullen tijdig worden bekend gesteld, maar noteer nu alvast deze datum in uw agenda. We verzoeken allen dringend om gevolg te geven aan deze uitnodiging en u tijdig aan te melden. Mocht u - om welke reden dan ook - niet kunnen komen op deze vergadering verzoeken wij ook hiervan melding te doen.

Algemeen. Aansluitend op deze informatie zult u een dezer dagen gebeld worden (of bent u misschien al gebeld) door een van de bestuursleden om in direct contact met u te overleggen hoe wij gezamenlijk het Platform nog meer gewicht kunnen geven.
Met vriendelijke groet, 

namens het bestuur van het Platform Bouwinvest, 

Gerard Rademakers
 secretaris
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